

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горнома и Цимлянского района КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

Газета выходит с 1930 года.

№ 13 (6506). Среда, 22 января 1975 года.

Цена 2 коп.

30-летию Победы — 30 ударных недель!

НЕДЕЛЯ 14. ЕЕ ИТОГИ

Подведены итоги трудовой вахты в честь 30-летия Победы над фашистской Германией в Отечественной войне среди промышленных предприятий, строительных, транспортных и других организаций Волгодонска и Цимлянска.

Среди промышленных предприятий наилучших результатов в труде добились за это время рабочие, инженерно-технические работники и служащие Волгодонского химкомбината имени 50-летия ВЛКСМ и Цимлянского пивзавода.

У строителей лучшими признаны коллективы строительного управления № 31 «Главсевкавстроя» и строительномонтажного участка «Ростоблколхозстрой».

Первое место за истекшую неделю среди спортивных организаций занял коллектив Волгодонского автотранспортного предприятия.

Наивысших показателей в работе добились работники пивоваренного цеха Цимлянского пивзавода, где начальником цеха Г. В. Муренкова. В индивидуальном соревновании работников этого цеха наилучших результатов добились Т. И. Короткова, Е. И. Косивцева, В. Д. Великий и В. Г. Кузьменко.

Лучшей бригадой среди строителей признан коллектив комплексной бригады А. В. Лейко из Цимлянского СМУ «Ростоблколхозстрой». В индивидуальном соревновании рабочих наивысших результатов в этой бригаде добились П. В. Савин и А. А. Нефедов.

Среди комсомольцев и молодежи победителем за минувшую неделю оказался коллектив комсомольско-молодежной бригады т. Сидорякина из СМУ-15.

Доброе начало

Хороший старт в завершающем году пятилетки взяла бригада Р. Е. Петрова из цеха деревообрабатывающих плит Волгодонского лесоперерабатывающего комбината. Сменные задания этот коллектив выполняет в среднем на 116 процентов.

Смена, в составе которой трудится бригада Р. Е. Петрова, с начала года при задании 262 кубических метра выдала 308 кубометров готовой продукции.

В. ФЕСЕНКО, инженер ОТЗ.



В ответ на призывы партии механизаторы совхоза «Морозовский» решили все тракторы и сельхозинвентарь отремонтировать не позднее 15-20 февраля.

НА СНИМКЕ: бригадир И. Ф. Драчук обсуждает с членами бригады Обращение ЦК КПСС к партии, и советскому народу.

Фото А. Бурдюгова.

Обязательства выполнять

С энтузиазмом восприняли Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу рабочие комбината строительных материалов № 5.

Выступая перед своими товарищами во время обсуждения Обращения, ветеран Великой Отечественной войны, член партийного бюро комбината электрик Н. Н. Богачев, ударник коммунистического труда, кавалер ордена Знак Почета Ю. И. Мягков подчеркнул, что партия призывает каждого к неукоснительному выполнению принятых обязательств.

В ответ на Обращение ЦК КПСС рабочие КСМ-5 пятилетнее задание решили завершить к 25 декабря.

Каждый понимает, что добиться этого будет нелегко. Но наши обязательства обжиты, подкреплены технико-экономическими расчетами и планами. Следовательно, они вполне реальны, и мы их выполним.

С. САХАРОВ, секретарь партбюро.

ПО ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВЫХ

На завершающий год десятой пятилетки передовые бригады ПМК-1044 вновь производят соревнование: бригада плотников П. А. Гринюка — с бригадой плотников И. Г. Наймушина, а бригада каменщиков К. И. Тагирова — с бригадой каменщиков Д. Ф. Смирнова.

Вдохновленные решениями декабрьского Пленума ЦК партии и Обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, эти коллективы приняли высокие обязательства. В частности, плотничьи бригады решили к 1 января 1976 года выполнить планы 22-х месяцев десятой пятилетки.

Бригады каменщиков опередили сметную норму выработки в 125-127 процентов.

Действенное соревнование идет и между бригадами штукатуров. Бригада П. В. Трубачева обязалась пятилетнее задание завершить к 15 февраля 1975 года, а бригада В. А. Зипиной — к 31 января 1975 года и достойно ознаменовать 30-летие Победы над фашизмом.

По примеру передовых в соревнование включились и все другие бригады ПМК-1044. Оно идет под лозунгом: каждому для завершения года пятилетки — ударный труд.

И. ДЕНИСЕНКО, зам. секретаря парткома.

В ЧЕСТЬ ВЕТЕРАНОВ

Завершить годовой план к 27 декабря, пятилетний — 25 декабря, повысить производительность труда на 1,1 процента, выполнить сверхплановых услуг на 2,7 тысячи рублей, получить 1,2 тысячи рублей прибыли — вот основные пункты новых повышенных обязательств, принятых коллективом Волгодонского горбыткомбината на общем рабочем собрании в ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу.

Во всех цехах предприятия идет упорная борьба за их выполнение. Накладу соревнования способствует трудовая вахта.

Одну из недель коллектив посвятил работнику быткомбината, участнику Великой Отечественной войны, орденосицу Н. А. Пивоварову. Примечательно, что среди победителей в индивидуальном соревновании за эту неделю стал сам Н. А. Пивоваров, выполнивший задание на 125 процентов. Среди бригад лучшей признана бригада Н. Кузнецовой из ателье «Силуэт».

По неделе ударного труда посвятил коллектив ветеранам Великой Отечественной войны, своим товарищам по работе А. К. Барелиной, Н. А. Череваню, А. А. Сосову, Л. А. Степанченко, И. С. Черкашину и В. И. Макарову.

В. ВОРОШИЛОВА, секретарь парторганизации.

Строительный год Волгодонска

В. Кривинский, секретарь ГК КПСС

Рядом новостроек вписался 1974 год в общую созидательную поступь трудящихся Волгодонска. В 1975 году строителям города предстоит еще настойчивей, еще упорней трудиться, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить объем строительно-монтажных работ, в полтора раза превышающий задания определяющего года пятилетки.

Наряду со строительством промышленных и культурно-бытовых объектов волгодонцы должны закрепить успех 1974 года по строительству жилья, которого предстоит сдать в текущем году не менее 40 тысяч квадратных метров.

Выполняя постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 5 марта 1973 года «О мерах по обеспечению ввода в действие в 1974-75 гг. мощностей легкой и пищевой отраслей промышленности», строители Волгодонска наметили выполнить значительную, намеченную программу. Так, ПМК-1044 необходимо освоить по строительству только на сооружении мясокомбината 4100 тысяч рублей, сдать в эксплуатацию целый комплекс объектов, в том числе холодильный, карантин-изолятор, административно-бытовой корпус и другие объекты. Иные реконструкция фильтровальной станции, без которой невозможен пуск первой очереди мясокомбината.

Коллектив стройуправления № 31 порадовал город своевременной сдачей в конце 1974 года первой очереди рыбхозозидания. В 1975 году ему предстоит полностью завершить работы на этом важном объекте и сдать новостройку в эксплуатацию.

Приняв обязательство на текущий год, работники СУ-31 решили досрочно, к 7 января, завершить работы на рыбхозозидании и вручить ключи заказчику.

Хорошими темпами идет строительство консервного завода (генподрядчик — стройуправление «Волгодонскпромстрой»). В 1975 году на этом объекте пищевой промышленности предстоит освоить более трех миллионов рублей.

Перед ведущей стройкой города — «Волгодонскпромстрой» — стоят в этом году особо важные и ответственные задачи, тем более, что в прошлом году, как ни печально, коллектив допустил большое отставание в освоении отпущенных на строительство средств. «Всесоюзной комсомольской — ударные темпы!» — вот девиз, под которым должны работать и выйти из прерыва промышленных. Не менее 30 миллионов рублей предстоит освоить и в завершающем году пятилетки, или в полтора раза больше, чем в прошлом.

Что это значит? Это зна-

чит, что в новом квартале города взметнутся многоэтажные красавцы-дома («Волгодонскпромстрой») сдаст в эксплуатацию в два раза больше жилплощади, чем в предыдущем году, что вступит в строй ряд промышленных объектов.

Для оперативного строительства завода тяжелого машиностроения, успешного развития строительства в новой части города стройуправление направит свои усилия в текущем году на строительство инженерных коммуникаций, способных обеспечить не только жилой массив, но и основной объект — завод тяжелого машиностроения. Кстати, часть буронабивных свай уже заложена под его фундамент.

На строительстве общественных сооружений промышленным предприятиям предстоит освоить более четырех миллионов рублей, обеспечить их своевременный ввод в 1976 году.

На самой большой строительной площадке города, какой является «Волгодонскпромстрой» со своими новостройками, будет продолжено сооружение многочисленных объектов.

Строится собственная производственная база (здесь надо освоить не менее 11 миллионов рублей). Будет сдано в эксплуатацию бетонное хозяйство с бетонным заводом мощностью в 450 тысяч кубических метров в год, с растворным узлом — на 100 тысяч кубометров в год.

Центральные ремонтно-механические мастерские павлодарской сданы на 650 строительных машин, домостроительный комбинат мощностью 35 тысяч квадратных метров жилья в год — вот далеко не полный перечень строящихся объектов, на которых сосредоточит свои усилия самый большой отряд строителей города.

Несмалых усилий, сосредоточенности, слаженности и оперативности потребуют новостройки от многочисленных субподрядчиков.

Для выполнения обширной созидательной программы 1975 года строителям предстоит взять на вооружение передовые методы труда, шире применять в повседневной практике опыт новаторов строительства, усилить воспитательную работу в коллективах. И в первую очередь выявить прошлые недостатки, главные из которых — распыление сил и ресурсов, большое число начатых и незавершенных объектов, слабая организация труда. Особенно это касается «Волгодонскпромстроя».

Все строители города приняли напряженные планы на 1975 год, приступили к их выполнению. Хочется верить, что с самого начала нового года строители уверенно пойдут к намеченному рубежу.

Выполнить план — закон, перевыполнить — честь!

С собрания городского партийного актива РУБЕЖИ ВОЛГОДОНЦЕВ

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Государственный план пяти лет по объему производства и реализации продукции выполнить досрочно, 15 декабря, года — 30 декабря. Реализовать сверх плана продукции за пятилетие на 6,3 миллиона рублей, за год — на один миллион рублей.

Обеспечить рост объемов производства за пятилетку 31 миллион рублей, за год — 6,3 миллиона рублей, причем этот прирост получить за счет роста производительности труда.

Перевыполнить директивное задание по темпам роста производительности труда за пятилетку на 2,9 процента, за год — на 0,9 процента.

Повысить производительность труда за пятилетие на 29,7 процента, за год — на 2,9 процента (соответственно к уровню 1970 и 1974 гг.).

Получить экономию от снижения себестоимости выпускаемой продукции за пятилетие 1,7 миллиона рублей, за год — 150 тысяч рублей. Получить сверхплановой прибыли за пятилетие 1,1 миллиона рублей, за год — 200 тысяч рублей.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Общий объем строительно-монтажных работ по объектам производственного назначения, жилья и соцкультбыта выполнить за год 30 декабря.

Повысить производительность труда за пятилетку на 18 процентов, за год — на 2,3 процента (соответственно к уровню 1970 и 1974 гг.).

Ввести в эксплуатацию жилья за пятилетку 175 тысяч квадратных метров, за год — 40 тысяч квадратных метров.

Снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,1 процента.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

Выполнить государственный план:

а) по железнодорожному транспорту: за пятилетку — 13 ноября, за год — 26 декабря;

б) по водному транспорту: за пятилетку — 1 июля, за год — 10 ноября;

в) по автомобильному транспорту и связи: за пятилетку — 25 ноября, за год — 28 декабря.

От снижения себестоимости перевозок получить экономию за пятилетку 250 тысяч рублей, за год — 20 тысяч рублей.

ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

Работать в 1975 году под девизом: «Советскому человеку — отличное обслуживание».

Годовой план товарооборота выполнить к 26 декабря и продать сверх плана товаров на 450 тысяч рублей, в том числе к празднику Победы — на 150 тысяч рублей.

Пятилетний план выполнять к 16 декабря. План прибыли выполнить на 101 процент. Увеличить производительность труда против плана на 3 процента.

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Выполнить годовой план реализации бытовых услуг населению к 25 декабря 1975 года и предоставить сверх плана услуг на сумму 22 тысячи рублей.

Завершить выполнение плана 9-й пятилетки к 5 декабря 1975 года.

Экономить сырьё, материалы и электроэнергию на 9 тысяч рублей.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

В 1975 году хозяйствам Цимлянского и Мартыновского районов оказать помощь на сумму 450 тысяч рублей. Сконцентрировать внимание на строительстве животноводческих и других объектов.

Предприятия города повысят уровень оказываемой шефской помощи больницам, школам, детским садам и яслям.

Трудящиеся города будут продолжать социалистическое соревнование с трудящимися гг. Батайска, Сальска, Туансе.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ ПЛАНОВ 1975 ГОДА И В ЦЕЛОМ ДЕВЯТИ ПЯТИЛЕТКИ ОБСУЖДЕНЫ И ПРИНЯТЫ НА ПАРТИННО-ХОЗЯЙСТВЕННОМ АКТИВЕ 18 ЯНВАРЯ 1975 ГОДА.

В волгодонске состоялось собрание городского партийного актива, участники которого обсудили вопрос «Итоги декабрьского (1974 г.) пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации по досрочному завершению девятой пятилетки».

Собрание открыл второй секретарь ГК КПСС Ю. В. ЧУРАДАЕВ.

С докладом на активе выступил секретарь ГК КПСС В. С. КРИВИНСКИЙ.

ПОБЕДИТЕЛЯМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО КОНКУРСА

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Определяющий год пятилетки, как отметил докладчик, город завершил без отставаний предприятия промышленности, строительства, транспорта, связи и сферы обслуживания, за исключением управления «Волгодонскпромстрой» и ОРСа водников.

Сверх годового плана продукции реализовано на 677 тысяч рублей, а по сравнению с 1973 годом — на 6 миллионов рублей больше. Промышленность города выполнила контрольное задание за четыре года пятилетки по темпам объемов производства и роста производительности труда (опережение составляет соответственно три и один процент).

Программой действий для городской партийной организации стало постановление бюро обкома КПСС «О работе, проводимой на предприятиях промышленности, строительства и транспорта города Волгодонска по повышению производительности труда на основе технического прогресса, совершенствования организации труда и производства».

Так, в 1974 году было разработано и осуществлено 97 планов научной организации труда, от их внедрения получен эффект 308 тысяч рублей, реконструировано три цеха, установлено 120 единиц нового и модернизированного оборудования, внедрена одна автоматическая и две полуавтоматические поточные линии. Все предприятия в основном справились с планами внедрения новой техники и выполнении оргтехмероприятий.

В 1974 году промышленными предприятиями города 90 процентов продукции сдано с первого предъявления, четыре вида продукции выпускаются на уровне мировых стандартов.

За год освоено 14 новых видов продукции, включая и товары народного потребления.

Однако доля товаров народного потребления в общем объеме выпуска продукции на отдельных предприятиях низкая. Например, на опытно-экспериментальном заводе она составила за 1974 год 0,2 процента, на лесокombинате — один процент.

Задача состоит в том, чтобы создать специализированные участки по выпуску

товаров народного потребления на каждом предприятии и увеличить их производство в 1975 году на 5,4 процента против 1974 года.

Докладчик говорит о тех неотложных задачах, которые предстоит решить, чтобы успешно завершить задания 1975 года и в целом пятилетки.

Прежде всего на каждом предприятии и в организации нужно критически проанализировать итоги работы и сделать необходимые выводы. В первую очередь это относится к коллективам опытно-экспериментального завода, лесоперерабаточного комбината, КСМ-5, хлебозавода, не справившимся с заданиями по темпам роста объемов производства: отставание составляет соответственно 14, 7, 5 и 11 процентов. Пять предприятий — опытно-экспериментальный завод, КСМ-5, птицекомбинат, молзавод и хлебозавод — не обеспечили контрольные цифры по темпам роста производительности труда.

Самое серьезное внимание необходимо уделить повышению эффективности капитальных вложений.

Партия рассматривает вопросы научно-технического прогресса, совершенствования организации труда и производства как стержень всей своей экономической политики. Однако в строительных организациях города работа в этом направлении ведется неудовлетворительно. И не случайно, производительность труда в строительстве за четыре года пятилетки возросла лишь на 16,4 процента, а за три года — на 23,6 процента, то есть произошло снижение.

В управлении «Волгодонскпромстрой» в минувшем году из пяти пунктов развития и внедрения новой техники выполнен всего лишь один. Часты случаи нарушения сроков строительства. Например, здесь из 145 объектов, строящихся в минувшем году, было сдано лишь 29.

На ряде предприятий и организаций имеет место невыполнение плановых показателей использования основных фондов. Например, в ЦМК-13 «Волго-

донскводстрой» коэффициент сменности экскаваторов за 1974 год составил 1,35 против 2,4 по плану.

Долг трудящихся с города успешно выполнять свои обязательства по досрочному завершению заданий 1975 года и пятилетки в целом.

Жизнь подтвердила, что курс на реконструкцию, взятый коллективом лесокombината, правильный, — сказал в своем выступлении секретарь парткома лесокombината Г. И. Демидов. — Реконструкция цеха древесностружечных плит, например, обошлась в 930 тысяч рублей при первоначальной сметной стоимости цеха в 3355 рублей. А мощность цеха возросла с 25 до 70 тысяч кубометров плит в год. При этом важно, что весь прирост объема продукции получен без увеличения численности работающих.

Благодаря реконструкции этого цеха, а также лесопильного, участков разделки хлыстов комбинат смог обеспечить прирост объемов выпуска товарной продукции на 50,5 процента, роста производительности труда — на 47,5 процента по сравнению с уровнем 1970 года.

Однако для выхода на директивные цифры комбинату в текущем году надо, увеличить объем производства, достигнутый в 1974 году, на 1332 тысячи рублей. Выполнить эту задачу мы сможем только в том случае, если наладим производство паркета. Ввод цеха по производству этой новой продукции зависит от строителей НМК-1044, просьба к которым выполнить строительные работы к 1 июля.

Планы на 1975 год, как подчеркивалось на декабрьском пленуме ЦК КПСС, следует рассматривать как минимальные. — говорит на собрании начальник ЦМК-1044 С. И. Гринько. — Хорошо понимая это, коллектив нашей ЦМК принял повышенные обязательства на завершающий год пятилетки.

Основной участок нашей работы в этом году — строительство мясокомбината. Мы обязались досрочно завершить государственный план и ввести первую очередь мясокомбината к 25 декабря. Но для этого нужны общие усилия строите-

лей «Ростсельстроя» и субподрядных организаций «Минмонтажспецстрой».

Вот почему мы обращаемся ко всем субподрядным организациям, поставщикам, УИТК, КСМ-5, автобазе № 1, заказчику с призывом поддержать нашу инициативу о досрочном вводе в эксплуатацию объектов мясокомбината.

Механизатор ВУМС «Главсевкавстрой» Н. Е. Прасолов отметил, что механизмы нередко простаивают из-за отсутствия фронта работ. А ведь механизаторы, чтобы не нарушать графика работы строителей, занимаются технической подготовкой механизмов в субботние и воскресные дни, но эти усилия порой идут насмарку.

Секретарь комитета ВЛКСМ управления «Волгодонскпромстрой» В. А. Серов сказал:

— Энергию молодых мы направляем не только на выполнение и перевыполнение производственных заданий, но и на борьбу за повышение качества работ. На текущий год намечен ряд мероприятий в этом направлении. Это и конкурс мастеров, и слеты качества, и учеба молодых специалистов.

— Для успешного претворения задач завершающего года пятилетки нам необходимо привести в действие неиспользованные резервы и возможности. — говорит секретарь парторганизации цеха № 4 химкомбината В. В. Демченко. — Коммунисты цеха видят их в дальнейшем повышении качества выпускаемой продукции, освоении и выпуске шампуней, дальнейшем развитии щекинского метода, разработке творческих экономических планов.

Заведующий хирургическим отделением больницы А. И. Бублинов отметил, что рост населения в городе Волгодонске ставит новые задачи в развитии здравоохранения, укреплении его материально-технической базы.

По обсужденному вопросу собрание партийного актива приняло соответствующее постановление и обращение к коммунистам и комсомольцам, ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим города Волгодонска.

РЕШЕНИЕ ДЕКАБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ!

ДОСРОЧНО, КАЧЕСТВЕННО, РИТМИЧНО

С СОБРАНИЯ ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОННОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

РУБЕЖИ ЦИМЛЯНЦЕВ

В ЦИМЛЯНСКЕ состоялось районное собрание партийного актива, в работе которого приняли участие члены и кандидаты в члены райкома партии, члены ревизионной комиссии, секретари партийных организаций, руководители колхозов, совхозов, предприятий, организаций, учреждений, местных Советов, райкомов рабочих и местных комитетов профсоюзных, секретари райкома ВЛКСМ и первичных комсомольских организаций, руководители отделений и бригад, специалисты и передовики производства, ветераны партии.

Докладчик **А. С. Полуян** отметил, что коммунисты, все трудящиеся района целиком и полностью одобряют решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, содержащиеся в речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС товарища **Л. И. Брежнева**.

А. С. Полуян в своем докладе остановился на итогах работы коллективов промышленных предприятий, колхозов, совхозов в 1974 году и за четыре года пятилетки.

Перевыполнены задания четырех лет пятилетки по реализации промышленной продукции. Многие сделали по увеличению выпуска, улучшению качества и расширению ассортимента товаров народного потребления.

За четыре года пятилетки строители района освоили заплодочений на сумму свыше 90 миллионов рублей, построили 49 животноводческих помещений, ввели в эксплуатацию почти 14 тысяч гектаров орошаемых земель, 92 тысячи квадратных метров жилья и многих других культурно-бытовых объектов.

Определенный успех достигли труженики сельского хозяйства. За четыре года пятилетки район успешно справился с выполнением задания производства всех видов животноводческой продукции, овощей, бахчевых, плодов. Среднегодовой объем заготовок хлеба по сравнению с восьмой пятилеткой возрос на 15 тысяч тонн.

В 1974 году район выполнил планы реализации молока, яиц, шерсти, зерна, овощей, плодов, бахчевых культур. В вагонах государства засыпано более 126 тысяч тонн зерна.

Определенные успехи достигнуты в торговле и бытовом обслуживании населения. План товарооборота за четыре года выполнен на 100,6 процента. Сверх плана населению реализовано товаров на 700 тысяч рублей. Задание четырех лет по реализации бытовых услуг выполнено на 101,7 процента. За этот период введено 77 видов новых услуг, из них на селе 43 вида.

Далее тов. **Полуян** вскрыл недостатки в развитии промышленности и сельского хозяйства. В частности не обеспечили прироста реализуемой продукции и сработали ниже уровня 1973 года рыбозавод, винозавод, райпищекombинат, рыбхоз «Грачики».

Еще не везде добились ритмичной работы, ежемесячного выполнения планов, руководители отдельных предприятий слабо занимаются использованием производственных фондов, не ведут борьбы с непроизводительными потерями рабочего времени, не уделяют должного внимания повышению качества выпускаемой продукции. Не выполнен государственный план подрядных работ за четыре года.

На протяжении ряда лет крайне неудовлетворительно работает коллектив ПМК-660 треста «Севкавсовхозмонтаж», ПМК-92 «Ростсельстроя» не выполняла задание по вводу мощностей универсального комбикормового завода «Дон-7», СМУ «Ростоблколхозстроя» не обеспечило выполнение плана по строительству в колхозах, ПМК-960 «Ростсельстроя» сорвало своевременный ввод Дубенцовского комплекса, за счет чего не получено около трех тысяч тонн мяса.

— Большие неиспользованные резервы для увеличения производства и заготовки сельскохозяйственной продукции имеются в колхозах и совхозах района, — говорит тов. **Полуян**. — В колхозе имени **Карла Маркса**, откормсовхозе «Волгодонской» низка агротехника возделывания сельскохозяйственных культур, плохо используются органические и минеральные удобрения. В мясосовхозе «Цимлянский» слабо поставлено семеноводство зерновых культур. Неудовлетворительно используют орошаемые земли рисосовхоз «Романовский», Потаповский зерносовхоз и другие.

Ряд хозяйств не обеспечил запланированный прирост скота и особенно маточного поголовья, слабо занимается воспроизводством стада, допускает еще высокий отход животных.

Во многих хозяйствах неудовлетворительно решаются вопросы перспективного развития животноводства, недостаточно решаются вопросы специализации и концентрации, межхозяйственной кооперации. Причиной многих имеющихся недостатков является слабая организация труда и низкая производственная дисциплина, недостаточно высокий уровень ответственности руководителей и специалистов за порученное дело.

В заключение тов. **Полуян** говорит, что в ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому наро-

ду надо шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов 1975 года и в целом пятилетки каждым трудовым коллективом. Направить усилия соревнующихся на то, чтобы дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами. Настойчиво обеспечивать дальнейший рост производительности труда.

Борьба за качество, за повышение эффективности, как подчеркивается в Обращении ЦК КПСС, должна пронизывать все стороны нашей деятельности.

Выступившие в прениях председатель колхоза «Искра» **П. А. Пархоменко**, директор ремонтно-механического завода **Я. М. Бунрев**, доярка колхоза имени **Ленина В. И. Сиволобова**, тракторист колхоза «Ключ Ильича» **М. А. Гаврилов**, секретарь парткома мясосовхоза «Дубровольский» **Т. Г. Жданова**, бригадир МТФ колхоза «Большевик» **П. И. Демченко**, мастер цеховой парторганизации **И. Н. Паршинова**, главный зоотехник мясосовхоза «Дубенцовский» **Н. Ф. Бесценный**, председатель исполкома Цимлянского горсовета **И. И. Дедов** единодушно одобрили решение декабрьского Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, содержащиеся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. **Л. И. Брежнева** на Пленуме, и рассказали о том трудовом подъеме, который сейчас царит в коллективах.

Так, председатель колхоза «Искра» **П. А. Пархоменко** заявил, что в колхозе взято обязательство выполнить пятилетку и планы 1975 года досрочно. Директор ремзавода **Я. М. Бунрев** отметил, что в коллективе развернулось соревнование под девизом: «Работать без отстающих». В 1975 году будут выполнены все показатели пятилетнего плана. Так, к 20 ноября завод выполнит задание пятилетнего плана по объему производства, а план 1975 года — 30 декабря. В течение года наметено повысить производительность труда против 1974 года на 8,9 процента. Завод получит сверхплановой прибыли не менее четырех тысяч рублей.

С большим вниманием присутствующие выслушали выступление доярки колхоза имени **Ленина В. И. Сиволобова**. Она в частности сказала:

— Сегодня на каждом производственном участке горячо и взволнованно обсуждаются документы Пленума ЦК КПСС, Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Наши колхозники горячо их одобряют. Мне в прошедшем году удалось перешагнуть трехмесячный рубеж, выполнить взятое социалистическое обязательство и надоть от каждой коровы по 3254 килограмма молока. Пятилетний план я выполнила за четыре года и сейчас работаю в счет 1976 года.

Коллектив нашей бригады решил в 1975 году надоть на корову по 2850 килограммов молока, получить от 100 коров по 95 телят, продать государству не менее тысячи тонн молока высокого качества. Лично я в 1975 году обязалась надоть на фуражную корову по 3300 килограммов молока. Животноводы фермы решили в наступающем году работать без отстающих под девизом: «Сегодня достижение передовика, завтра — рубеж каждого».

Мы стали участниками вахты «30-летию Победы — 80 ударных недель». Помня о тех, кто отдал свою жизнь за наше счастье, животноводы фермы обязались работать под девизом: «За себя и за того парня».

Тракторист колхоза «Ключ Ильича» **И. А. Гаврилов** заявил, что бригада взяла обязательство получить с каждого гектара по 24 центнера зерна, по 13 центнеров подсолнечника и по 150 центнеров кукурузы на силос. Лично тов. **Гаврилов** обязался сэкономить 1150 килограммов горючего и 350 рублей на ремонте, добиться выработки на трактор не менее 1500 гектаров мягкой пахоты.

Руководитель пятой молочнотоварной фермы колхоза «Большевик» **П. И. Демченко** сказал, что коллектив фермы производит продукцию в счет десятой пятилетки. В 1975 году социалистические обязательства будут выполнены к 1 декабря. Коллектив фермы успешно проводит зимовку скота.

Участники собрания утвердили обязательство района на 1975 год, и приняли резолюцию, в которой горячо одобрены решения декабрьского Пленума ЦК КПСС.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Завершить пятилетку по объему реализации промышленной продукции к 7 ноября, план 1975 года — к 25 декабря. Реализовать продукцию сверх годового плана на 1,3 миллиона рублей. Увеличить объем производства по сравнению с 1974 годом на шесть процентов. Добиться повышения производительности труда против плана на два процента. Сверх годового плана произвести: 2500 метров ковровых изделий, 25000 бутылок игристых вин, 600 кубометров железобетонных изделий, швейных изделий на 18 тысяч рублей; освоить судоремонт на 26 тысяч рублей, добыть 1000 центнеров рыбы.

Завершить пятилетнюю программу сельскохозяйственного строительства к 20 октября, а годовой план строительного-монтажных работ — к 25 декабря.

Пятилетний план погрузки и отправления грузов железнодорожным транспортом выполнить к 7 ноября, а годовой — к 20 декабря.

Годовой план перевозок воздушным транспортом выполнить к 7 ноября, а пятилетний — к 1 октября.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Произвести 260 тысяч тонн зерна, подсолнечника — 18000, овощей — 16500, картофеля — 4500, плодов — 7000, винограда — 7800, бахчевых — 8500, кукурузы на силос — 310000, мяса — 13300, молока — 25800 тонн, яиц — 23 миллиона штук, шерсти — 230 тонн.

Продать государству 143 тысячи тонн зерна, мяса — 12000, молока — 22000 тонн, яиц — 23,9 миллиона штук, шерсти — 235 тонн.

Добиться урожайности с одного гектара: зерновых — 24 центнера, подсолнечника — 14, овощей — 163, картофеля — 110, плодов — 33,5, винограда — 38, бахчевых — 80, кукурузы на силос — 180 центнеров.

На орошаемых землях: зерновых — 35 центнеров, риса — 43, кукурузы на зерно — 40, кукурузы на силос — 300 центнеров.

Добиться дневной выработки на эталонный трактор не менее 8,1 гектара условной пахоты, снизить расход горючего против нормы на 1,5 процента, расход средств на ремонт — на 0,8 процента. Увеличить дневную выработку на автотонну грузоподъемности автомашин на один процент.

Довести надоя молока на одну фуражную корову до 2175 килограммов, сбор яиц на курицу-несушку — до 180 штук, настриг шерсти с одной овцы — до 4 килограммов, среднесуточные приросты крупного рогатого скота — до 500 граммов, свиней — до 300 граммов.

Добиться выхода молодняка на 100 маток: телят — 85 голов, поросят — 2250 голов, ягнят — 85 голов.

Довести комплексную механизацию ферм крупного рогатого скота до 85 процентов, свиноферм — до 88 процентов, птицеферм — до 65 процентов.

Провести реконструкцию помещений 23 ферм крупного рогатого скота, 9 свиноферм, 2 птицеферм.

Произвести витаминной травяной муки 7500 тонн, заготовить гранулированных кормов 5400, сена искусственной сушки — 10000, сенажа — 48000, заложить комбинированного силоса 6100 тонн.

Продать государству сильные пшеницы не менее 4000 тонн, стандартных плодов, овощей, бахчевых и картофеля не менее 90 процентов от общего количества.

ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

Годовой план питания розничного товарооборота выполнить к 29 декабря и реализовать сверх плана товаров населению на сумму 170 тысяч рублей. План оборота общественного питания выполнить к 28 декабря.

Выполнить план реализации бытовых услуг к 29 декабря и дополнительно оказать населению услуг на 1,7 тысячи рублей. Повысить производительность труда по сравнению с планом на 2,5 процента.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ ПЛАНОВ 1975 ГОДА И В ЦЕЛОМ ДЕВЯТОЙ, ПЯТИЛЕТКИ ОБСУЖДЕНА И ПРИНЯТЫ НА ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОМ АКТИВЕ 18 ЯНВАРЯ 1975 ГОДА.

Их имена на Доске почета

Коллектив Цимлянкой дирекции киносети успешно выполнил годовую план определяющего года девятой пятилетки и свои социалистические обязательства.

А это значит, что кинопоказом охвачено намного больше зрителей по сравнению с 1973 годом.

Особенно хочется отметить работу Хоршевской киноустановки, где киномехаником Петр Иванович Аверьянов. Он всегда заботится о своевременной доставке фильмов, предварительной рекламе лучших из них. Здесь офиси можно увидеть на фермах, в мастерских и в самых отдаленных местах станции. Работа со зрителями и добросовестное отношение киномеханика позволили П. И. Аверьянову занять первое место в социалистическом соревновании по Цимлянской дирекции киносети.

Хорошо поработала и киномеханик Камышевской киноустановки Людмила Федоровна Сажина, имеющая стаж работы в киносети более 20 лет. Она заняла второе место в социалистическом соревновании.

Неплохие показатели также у киномеханика Людмилы Сабировны Зияловой (хутор Кумшак). Татьяны Ивановны Кондрашовой (станция Терновская), Владимира Ивановича Ермакова (станция Цимлянская), Раисы Васильевны Волковой (кинотеатр «Комсомолец»).

Немалый вклад в выполнение плана внесли технорук кинотеатра «Комсомолец» В. Ф. Жиров, старший кассир дирекции киносети К. П. Федосеева, художник кинотеатра «Комсомолец» А. П. Воробьев.

По решению дирекции и местного комитета имени передовиков занесены на Доску почета Цимлянской дирекции киносети.

С. ЛАБАЗНОВ,
директор киносети.



Анатолий Васильевич Калинин много лет трудится в транспортном цехе Волгоградского опытно-экспериментального завода. В октябре 1974 года он рапортовал о выполнении личного пятилетнего плана. Ударный труд Анатолий Васильевич успешно сочетает с общественной работой, является членом группы народного контроля цеха. С его участием проведено несколько рейдов по экономии сырья и материалов, использованию оборудования, электроэнергии.

НА СНИМКЕ: А. В. Калинин.

Фото В. Сидоренко.

ПОБЛАГОДАРИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА...

Участкового врача А. Н. Караджаева и медицинскую сестру М. Комлеву, работающих в Ново-Соленом, за чуткое, заботливое отношение к нашим детям.

БЕЛИКОВА, НОВИКОВА,
Ново-Соленый.

Начальника ЖКО опытно-экспериментального завода тов. Свинолупова и звено тов. Цыганкова за проявленный в нашей квартире капитальный ремонт.

Ф. ОМЕЛЬЧЕНКО,
пенсионер,
г. Волгоград.

Врача-терапевта М. И. Обласова, которая спасла мне жизнь, излечила от болезни.

И. МОЛЧАНОВ,
пенсионер,
г. Волгоград.

И ЭТО ПОРЯДОК!..

Нам, волгоградцам, приятно, когда о нашем городе отзываются как об одном из лучших в области. И тем досаднее и обиднее, если видишь плохое. Скажем, пройдем по улицам Пионерской, Степной, переулкам Водяников, Халтуряна, Спортивному и некоторым другим — чего там только не увидишь! У жителей индивидуальных домов вошло в традицию — выливать помой на улицу, под ноги прохожим, золу сыпать на дорогу, под колеса машин. В золь попадают и обрывки проволоки, и ржавые гвозди, и другой мусор.

Мутные потеки от помоев, коричневые пятна от золы портят вид улиц, особенно зимой, когда земля покрывается снегом. О культуре в данном случае и говорить не приходится. Антисанитария же налицо!

Мы как-то сморкнулись с этим, перестали замечать. И что еще хуже: мнутся с этим горкоммухоз. Уличные комитеты, горсанэпидстанция.

В городе редко где увидишь, чтобы улицы посыпались песком, украсились цветами.

Самой собой разумеется, к домовладельцам, которые действуют по принципу: «Помой и золу — только на улицу!» надо предъявить самые строгие требования. И давайте все-таки будем больше уважать свой город — всегда содержать его в образцовой чистоте и порядке!

М. МОСКАЛЕНКО,
жительница Волгоградка.

В ДОМЕ № 73 по улице М. Горького на четвертый и пятый этажи круглые сутки не поступает ни холодная, ни горячая вода. Не всегда бывает вода и на нижних этажах.

Мы неоднократно обращались по этому вопросу в ЖКК «Ростсельстрой», в частности к начальнику ЖКК тов. Леонову, но безрезультатно.

А. ЛИСИЦА,
г. Волгоград.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Н О В О-ЦИМЛЯНСКАЯ участковая больница располагает единственным транспортным средством — машиной скорой помощи. Но она часто ломается, выходит из строя, так как девять лет работает без капитального ремонта. Запасных частей нет.

Пора участковой больнице выдать новую машину скорой помощи.

Е. МАЛЕНКОВ,
ст. Ново-Цимлянская.

НА ПЯТОМ отделении связи города Волгограда машина при погрузке и выгрузке почты стоит обычно на проезжей части дороги. Специальной погрузочно-разгрузочной площадки нет, а она нужна.

В сырую, дождливую погоду здесь нет ничего, обо что бы можно было почистить обувь. И посетители вынуждены в грязной обуви входить в помещение.

К. ЛЕСНЯКОВ,
пенсионер.

В ДОМЕ № 51 и других домах по улице Пионерской в Волгограде в осенне-зимний и особенно в весенний периоды подвалы ежегодно затопляются.

Когда же горкоммухоз поможет нам избавиться от такого бедствия.

А. ЕРОФЕЕВ,
инвалид Отечественной войны,
г. Волгоград.

2 ЯНВАРЯ довелось мне на железнодорожной станции Волгоградская покупать в кассе билеты для гостей из Ростова. Но кассир билета до Ростова не продала, а продала до Сальска. На билете помечено: третий вагон. Но когда подошел поезд из Цимлянска, тчетно металсь мы, инвалиды, пенсионеры, по перрону в поисках третьего вагона. Оказалось, треть его вагона нет уже полгода.

В конце концов всех пассажиров с билетами в третий и четвертый вагоны затолкали в четвертый вагон. Теснота, духотища. Мои гости устроились в тамбуре.

Н. СУРГАЙ,
участник
Отечественной войны,
пенсионер.

Легче дойти пешком

В центре хутора Красный Яр есть почтовое отделение, но без связи с городом Волгоградом, почти в черте которого мы находимся. Нам сподручнее обращаться в Волгоградские организации, призванные оказывать незамедлительную помощь людям: скорую помощь, горгаз, милицию, пожарную часть и т. д., прямо, минуя Цимлянок.

Но как тяжело порой бывает, особенно в ночное время, к ним дозвониться. Легче дойти пешком, чем звонить через Цимлянок.

При этом есть очень простое решение. В совхозной диспетчерской имеется телефонный номер (пара), связанный с Волгоградом, который работает с 8 утра

до 17 дня, а после этого закрывается под замок, и звонить оттуда никому невозможно.

Случись беда: тяжелая болезнь, несчастный случай, пожар и т. д. — звонить неоткуда.

Несколько раз обращались мы к директору и секретарю парторганизации совхоза «Добровольский» с просьбой переставить этот номер телефона на почтовый коммутатор с тем, чтобы им могли пользоваться и руководство совхоза, и все жители Красного Яра, но они не хотят этого сделать.

Н. БОЛОТОВ,
житель хутора
Красный Яр.

Уважайте труд хлебороба

Я давно работаю в сельском хозяйстве. Был и разнорабочим, и механизатором, а сейчас бригадир-агроном. И всегда любил землю, бережно, заботливо ухаживал за полями, как за живым существом.

И мне невыносимо больно смотреть, когда некоторые люди варварски относятся к земле, к посевам, посадкам лесных пород и придорожных насаждений. Когда не уважают кропотливый труд работников сельскохозяйственного производства, труд, который кормит миллионы жителей нашей Родины.

За примерами недалеко ходить. Рядом с бригадой № 1, которую я возглавляю, работают механизаторы, шоферы, рабочие ПМК-13 и ПМК-14. Они имеют мощную технику, способную проехать по любым дорогам, при любой погоде, а то и просто не путем, не дорогой. Часто они так и ездят — по полям, по нашим озимым, по зяби, превращая все живое в сплошное месиво. Жутко становится, когда видишь сделанную колесами и гусеницами дорогу там, где еще вчера зеленели дружные озимые.

Осенью озимые были опашаны, четко обозначены границы посевов. А сейчас это ломаные линии, такые, что и не определишь границы полей.

Да и по зяби та же картина.

Весной это обернется дополнительными затратами, смешиванием ранних зерновых с озимыми, что отрицательно влияет на сортность зерна, на его качество и влечет за собой большой недобор первоклассного зерна.

Да и не одни только механизаторы губят посевы.

Разве лучше относятся к земле, к посевам те граждане, которые пасут на них скот, птицу, проталкивают на полях тропки? Эти тропки потом превращаются в дороги.

Через газету «Ленинец» я обращаюсь к механизаторам, шоферам, рабочим, служащим, ко всем гражданам с призывом: любите свою землю, заботливо, похозяйски берегите все то, что на ней растет! Помните же, наконец, душой, сердцем своим поймите, глубоко осознайте такую истину: продукты растениеводства, которые вы безжалостно, бездушно вытптываете — это наше общее, в том числе и ваше, благополучие, это недополученные мясо, молоко, яйца, хлеб и мучные изделия, сырье для промышленности.

Это поможет в завершающемся году девятой пятилетки получить более высокий урожай, чем в году минувшем, к чему мы так стремимся, за что боремся, что будет нашим лучшим ответом на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ,
бригадир-агроном
бригады № 1
зерновосхоза
«Потаповский».

Редантор В. АКСЕНОВ.

Коллектив Цимлянского рыбозавода с пригорбнем извещает о преждевременной смерти старшего инспектора отдела кадров

Черепанова
Михаила Сергеевича
и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич